

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****5868** *UCAFOTON, S.L.*

Rectificación anuncio de convocatoria de Junta

En el anuncio de la convocatoria de Junta General Ordinaria de la Sociedad, publicado en el BORME número 85 y en el periódico La Razón, ambos de fecha 5 de mayo de 2016, por un error de transcripción, donde se dice " a celebrar en la calle Núñez de Balboa 30, 5.º B de Madrid ", debe decir " a celebrar en la calle Alcalá, 121, 1-D de Madrid.

Madrid, 24 de mayo de 2016.- El Administrador Solidario.

ID: A160031550-1